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ACTA N°15 DE LA SESIÓN ORDINARIA 

DEL HONORABLE CONCEJO MUNICIPAL DE LITUECHE 

Martes 15  de abril de 2025 

 

En la sala de sesiones de la Ilustre Municipalidad de Litueche, a quince días de 

mes de abril  del  año dos mil veinticinco , siendo las 09:15 horas, se da inicio a la sesión 

ordinaria N°15 del Honorable Concejo Municipal, transmitiéndose en vivo y en directo a 

través de la plataforma Facebook, red social de la I. Municipalidad de Litueche, preside 

El Sr. Alcalde   de  la comuna, Don Rodrigo Palominos Vidal y actúa como secretaria 

de actas Doña Laura Uribe Silva en calidad de secretaria municipal   y ministra de fe. 

 

CONCEJALES ASISTENTES: 

Señor  Rosendo Galleguillos Valdenegro 

Señor  Maximiliano Cuevas Martínez 

Señor  Vicente Matus Donoso   

Señora Sara Daza Gallardo  

Señor  Patricio Silva Oyarzun 

 
 

Con Asistencia de:    Romina Vargas Santander – Director de Control (S) 
  

  

   
     

TABLA: 

 

1. Presentación informe sobre el estado de avance presupuestario 4° 

trimestre 2024. 

2. Varios.  

 

DESARROLLO: 

 

❖ Toma la palabra el sr. Alcalde de la comuna Don Rodrigo Palominos Vidal, quien 
preside y en nombre de Dios abre la sesión. 

 
 

 

 

 

 

El sr. Alcalde cede la palabra a Doña Romina Vargas Santander, directora de Control 

(S), quien expone lo siguiente: 

1. Presentación informe sobre el estado de avance 

presupuestario 4° trimestre 2024. 
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< 

 

 
 

 

 

 

El sr. Alcalde inicia la ronda de puntos Varios. 
 

Concejal Galleguillos: 

I. Solicita informe de abogada sobre conciliación de demanda laboral. Insiste en 

que se envíen todos los antecedentes de esta demanda, para tener claridad 

para quien fueron aprobados los recursos. 

II. Pregunta fecha de entrega de subvención  a clubes de adulto mayor de la 

comuna. 

III. Solicita que se cite a vialidad o seremi de obras publicas, para que explique 

situación de empresa que abandono trabajos en el sector de los canelos y los 

quillayes. 

IV. Pregunta si los buses que están realizando el traslado de los alumnos, cuentan 

con las autorizaciones y documentos correspondientes para el traslado de 

niños. 

V. Manifiesta que no esta de acuerdo con que se preste el camión recolector a la 

comuna de San Pedro. 

 

Concejal Cuevas: 

I. Solicita informe de abogada , respecto de conciliación de demanda labora. 

                    

2. Varios 
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II. Comenta sobre mal estado de vehículos de carabineros, solicitando se gestiones 

ayuda para la institución para reparación de estos, o la posibilidad de destinar 

recursos para la adquisición de un  nuevo vehículo para carabineros de la 

comuna. 

III. Informa que ingreso oficio, solicitando gastos en licitación transporte escolar 

rural. 

 

Concejal Matus: 

I. Solicita fiscalización por vehículos abandonados y estacionados en calle Gabriela 

mistral. 

II. Solicita reparación de luminarias en calle Obispo Eduardo Larraín. 

III. Solicita se gestione reparación de puente sector de Ranquilco 

IV. Solicita se instale señalética en paso junto al cementerio. 

 

Concejal Silva 

I. Manifiesta preocupación por falta de visibilidad en esquina  de Supermercado la 

Foresta, por trabajos que se están realizando en calle obispo Eduardo Larraín. 

Solicita que se evalué sentido actual de transito  en esa intersección (Calle san 

Antonio, Obispo Eduardo Larraín,  Juan de dios Vial.) 

II. Le preocupa el mal estado de los vehículos de carabineros. 

III. A nombre de vecinos de población los Forjadores, solicita mejora en escaleras de 

la población y además se evalué y gestione una  calle de acceso a la población en 

caso de emergencia. 

IV. Solicita limpieza en esquina Capitán Avalos con calle Bdo. O’H      . 

V. Solicita que se envie invitaciones a todas las actividades municipales, señalando 

que no fue invitado al seminario que se dicto para los emprendedores de la 

comuna. 

VI. Señala que ingreso oficio solicitando informe sobre fondos de educación y PME 

de escuelas de la comuna. 

 

Concejala Daza: 

I. Solicita se gestiones calle de acceso de emergencia en población los Forjadores. 

 

 

 

 

 

 

Siendo las 10:45 hrs. el Sr. Alcalde en nombre de Dios cierra la sesión.  

 

 

 

Secretaria Municipal  

Ministro de Fe  

 


